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7. Sınıf Tam sayılarda çarpma-bölme �şlem� Test-17                      7. Sınıf Matemat�k

01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

A ( 2) ( 2) ( 2)
B ( 2) ( 2) ( 2) ( 2)
C ( 2) ( 2) ( 2) ( 2) ( 2)
�se,  
A B  değer� kaçtır?

C

= − ⋅ − ⋅ −
= − ⋅ − ⋅ − ⋅ −
= − ⋅ − ⋅ − ⋅ − ⋅ −

⋅

A) -8 B) -4 C) 2 D) 4

2

A -2 �c�n 
2 A 48 : A  

A
�fades�n�n değer� kaçtır?

=
⋅ −

A) -5 B) -4 C) 3 D) 5

şek�lde satır ve sütundak� sayıların çarpımı b�rb�- 
r�ne eş�t olduğuna göre A:B kaçtır?

-6 -4 B

-2

A

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

A

4

2 3

B

8

Yukarıdak� tabloda her kareye b�r rakam yazılacaktır. 
Her satır ve sütunda çarpımlar eş�t olduğuna göre
A:B kaç farklı değer alır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

-12  -2

 -8

 C

 A

×

:

 B

 -48

:

Yukarıda ver�len �şlem ağacına göre A + B +C top- 
lamı kaçtır? 

A) 21 B) 20 C) 19 D) 18

Aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n sonucu poz�t�f 
b�r tam sayıdır?

( )
( )
( )
( ) ( )

A) 2 : 2 1

B) 4 2 7

C) 6 12 : 3 25

D) 24 : 24 1

− −

− ⋅ +

− ⋅ +

+ − +

A ve B negat�f tam sayılar A + B = -12 �se, aşağı- 
dak�lerden hang�s� yanlıştır? 

A) A B 11 olab�l�r.
B) A : B 6 olab�l�r.
C) A B 35 olab�l�r.
D) A : B 5 olab�l�r.

⋅ =
=

⋅ =
=

5

A

160  42  54

B

7

9 36

C 90

112

Aşağıdak� tabloda 1 den 9 a kadar rakamlar (1 ve 9 
dah�l) boş karelere yerleşt�r�lecekt�r. Tabloda sağdak� 
sayılar satırlardak� sayıların, alttak� sayılar �se sütun- 
lardak� sayıların çarpımına eş�tt�r.  
Bu sayılardan b�r kısmı yerler�ne yazılmıştır.

Buna göre A.B:C kaçtır?

A) 48 B) 24 C) 18 D) 16
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09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

a

a.b

b a

a:b

b

-9-9 -2  3

a

c

b

Aşağıdak� düzenekte çarpma ve bölme �şlemler� ta-
nımlanmıştır.

Buna göre,

düzeneğ�nde a+b+c toplamı kaçtır?

a bx

-6 -2n

a �le b arasındak� tam sayıların çarpı-
mı x olarak tanımlanıyor.

Buna göre �fade-

ler�ne göre m:n kaçtır?

A) -3 B) -2 C) 2 D) 3 

3  7 m

Üç balonda yazan tam sayıların çarpımı 72’d�r.

Bu sayılardan b�r� olan (-3) balonlardan b�r�n�n üstüne
yazılmıştır.

(-3)

8 cm

 10 cm

    A     B

Aşağıda d�kdörtgen ve kareden oluşan şek�lde A ve B 
bulundukları bölgeler�n alanına eş�tt�r.

Buna göre B:A kaçtır?
A) 6 B) 4 C) 3 D) 2

�şlem�n�n sonucu kaçtır?
A) -4 B) -3 C) -2 D) 2 Buna göre A:B kaçtır?

A) -24 B) -16 C) 16 D) 24

A

-2

-4

-83

6

B

-3

-2

-41

3

Aşağıdak� şek�llerde A ve B bağlı oldukları çemberlerdek�
sayıların çarpımına eş�tt�r.

A) 9 B) -3 C) -6 D) -9 

a=-4, b=2, c=-6 ve d=-2 olmak üzere aşağıdak�ler-
den hang�s�n�n sonucu d�ğerler�nden farklıdır? 

A) a-b-c B) a:b-d C) b.d-a D) a+b.d 

a, b ve c tam sayı olmak üzere, 
12 b 6 3
a 2 c

= = =
−

�se a.b.c kaçtır?

A) -48 B) -36 C) -24 D) 48

( ) ( )
( )

48 : 3
2 4

− −

⋅ −

Buna göre rastgele seç�len �k� balonun üzer�nde ya-
zan sayılardan büyük olanın küçük olana bölümü 
aşağıdak�lerden hang�s� olab�l�r?
 A)  -12 B) -8 C) -4 D) -6 


